Публикация на 24 мая 2016 г.

«Администрация Курганинского городского поселения Курганинского района, в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ, извещает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка площадью 636 кв.м., расположенного по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, город Курганинск, улица Кочергина, 107 с кадастровым номером 23:16:0602167:34; категория земель – земли населенных пунктов; разрешенное использование – земли для ведения личного подсобного хозяйства, цель использования – ведение личного подсобного хозяйства. Земельный участок не имеет доступ к землям общего пользования.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, в течение 30 дней со для опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Адрес подачи заявлений: 352430, Краснодарский край, Курганинский район, г. Курганинск, ул. Калинина, №34, каб.25 (администрация Курганинского городского поселения).

Заявление может быть подано путем личного обращения (через представителя) или направлено почтовым отправлением по указанному адресу. Прием граждан осуществляется по рабочим дням с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 ч. Дата окончания приема заявлений 22 июня 2016 года.»
