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«О результатах своей деятельности и деятельности Администрации Курганинского городского поселения за 2014 год»
Общая характеристика.

Курганинское городское поселение включает в себя  три населенных пункта: г.Курганинск, х.Красное Поле и х.Свобода. Общая площадь территории 20,3 тыс. га. Численность населения  49,9 тысяч человек, проживает 60 национальностей. Численность работоспособного населения составляет более  22 тысяч человек, около 14 тысяч пенсионеров. В 2014 году впервые за долгие годы  уровень рождаемости в поселении превысил уровень смертности.  Этот показатель говорит и о возрастающем уровне жизни и той государственной политике и поддержки молодых семей. Зарегистрированный уровень безработицы составляет 0,6%.

Специализация поселения: перерабатывающая промышленность, сельское хозяйство, малый и средний бизнес.
Стабильно работают и развиваются такие предприятия как: завод по добыче и переработке  песчанно-гравийной смеси и завод по производству элементов благоустройства «Выбор-С»; "Хлебокомбинат Курганинский"; «Курганинский мясоптицекомбинат», комплекс по первичной переработке мяса «Кубанской бекон»  и др.
Благодаря государственной поддержке сельскохозяйственных производителей на высоком уровне сегодня и сельское хозяйство. Основной сельхозпроизводитель АПК «Кавказ»  обеспечивает высокие показатели по производству сельскохозяйственных культур.  На территории поселения зарегистрировано 30 крестьянско-фермерских хозяйств с площадью сельхозугодий 1640 га.   В целях самозанятости населения  активно работают программы государственной поддержки личных подсобных хозяйств, всего зарегистрировано 1583 ЛПХ.
В городском поселении работают муниципальные центральный и оптовый рынки, мини-рынки, городские ярмарки и более 600 магазинов. 

За прошедший год  введено в эксплуатацию 27 объектов коммерческого назначения,  объектов торговли и общественного питания. Расширяется сфера услуг населения. Создаются новые рабочие места.
Одним из важных показателей развития поселения является ввод  жилья в эксплуатацию.  В истекшем году этот показатель составил 36 тыс. кв.м., 158% планового задания,   на 3,7% выше уровня прошлого года. Получено разрешений:  на индивидуальное жилищное строительство -220, на строительство общественных и коммерческих объектов - 34.  Этот показатель говорит о том, что город строится, развивается. В истекшем году  введено в эксплуатацию 2 многоквартирных дома. Еще два дома: 36-ти и   24-ех квартирные по ул.Р.Люксембург планируется к вводу в эксплуатации уже в текущем году. 
 Имеется потребность в земельных участках для индивидуального жилищного строительства. Для решения этой проблемы в 2014 году сформировано 52 земельных участка в 127 квартале города, часть из которых уже продана с аукциона. В текущем году стоит задача обеспечения данного квартала инженерной инфраструктурой. Ведется поиск и других свободных от застройки территорий для формирования земельных участков под ИЖС.
В целях реализации Президентской программы поддержки многодетных семей за эти годы получили земельные участки для индивидуального жилищного строительства 121 семья. В 2014 году выполнен проект планировки и проект межевания  еще одного  квартала на хуторе  Красное Поле для выделения земельных участков многодетным семьям. Стоимость работ составила   400 тыс.руб.
                    Бюджет.
Исполнение бюджета Курганинского городского поселения за 2014 год составило  163 млн. руб., в том числе  124 млн. руб. собственных налоговых и неналоговых доходов  и 39 млн. руб.  краевых и федеральных средств,  привлеченных в городской бюджет  на условиях  участия в целевых программах  софинансирования.  
Плановые показатели по доходам выполнены в целом на 102,9%, при этом обеспечен темп роста доходов на 113%.  
В структуре собственных доходов наибольший удельный вес  имеет  налог на доходы физических лиц  37%,  земельный налог составляет  26%, доходы от арендной платы за землю составляют 13%, налог на имущество физических лиц  8%,  сумма остальных источников дохода составляет  16%. 
В поселении  ведется работа с налогоплательщиками  по  легализации заработной платы, объектов налогообложения и заключению соглашений о взаимодействии и социально-экономическом сотрудничестве. Защищая законные  интересы, социальные и пенсионные гарантии работающего населения за истекший год на районной межведомственной комиссии, под председательством первого заместителя главы района Хренова Виктора Андреевича, заслушано 137 налогоплательщиков, большинство работодателей  предусмотрели рост заработной платы. 

Важное бюджетообразующие значение для поселения имеют  следующие предприятия:  Хлебокомбинат «Курганинский», «Курганинский элеватор», ОАО "Галан",  АПК «Кавказ»,   ЗАО "Курганинский мясоптицекомбинат", ООО:  «Монолит»,   «Выбор-С»,   «Модус», ИП Нефедов Д.Н.,  Сахарный завод «Курганинский», который, к сожалению, сейчас остановлен, сокращены люди, что вызывают нашу общую обеспокоенность и надежду на его дальнейшую работу. 
Общая сумма расходов  Курганинского городского поселения за 2014 год составила  161,1  млн.рублей.
Структуру  расходов вы видите на экране и выглядит она следующим  образом:
- жилищно-коммунальное хозяйство  32,9%, 
- культура  22,4%, 
- дорожное хозяйство    15,5%
- общегосударственные вопросы  15,8%,
- социальная политика  5,3%,
-  национальная безопасность  4,8%, 
- молодежная политика  1,2%,
- расходы в области градостроительной деятельности и  землепользования 1,0%,
- физическая культура и спорт  0,2%, 
- обслуживание муниципального долга  0,9%.
Реализация программ софинансирования.
При активной поддержке губернатора Кубани Александра Николаевича Ткачева и Председателя Законодательного собрания Краснодарского края Бекетова Владимира Андреевича на территории края реализуются ведомственные целевые  программы, позволяющие решать многие жизненно-важные вопросы. Так в истекшем году городское поселение участвовало в шести ведомственных целевых программах на условиях софинансирования. Дополнительно привлечено средств  в бюджет в сумме 39 млн.руб. 
В соответствии с ведомственной целевой программой «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения»  выполнен  ремонт асфальтного покрытия на 6 улицах: Комсомольская, Матросова, Милиционерская, Розы Люксембург, Д.Бедного, перекресток по ул. 12 Декабря и Ленина. Общая протяженность 3,1 км, объем   финансирования 12,4 млн. руб. процент софинансирования 20% на 80%, доля собственных средств составила 2,5 млн.руб., доля краевого бюджета 9,9 млн.руб.   
В целях реализации мероприятий "Дорожная карта" сформирован Реестр автомобильнах дорог  местного значения, включенных  в план проведения ремонта на 2015-2017 годы. Согласно утвержденного плана, в 2015 году предусмотрен ремонт на 3 улицах, протяженностью 2,4 км.
В рамках программы  по проведению аварийно-восстановительных работ  департаментом ГО ЧС и водных отношений Краснодарского края выделены денежные средства  в сумме  19,6 млн.руб. при софинансировании собственных средств 2,2 млн.руб. и  выполнены неотложные аварийно-восстановительные работы на реке Лаба по локализации очагов разрушений  и ликвидации последствий, в целях минимизации ущерба экономике и населению. 
В 2014 году  закончено строительство инженерной инфраструктуры в 173 квартале города, где сегодня активно ведется строительство многоквартирных домов и большая часть земельных участков предоставлена многодетным семьям. Выполнены работы по газификации, строительству водопровода и канализации, обеспечению квартала электричеством и связью. Объем поступивших краевых средств составил 15,2 млн. руб.  Еще два новых многоквартирных дома введено в эксплуатацию в текущем году и  49 детей сирот получили ключи от новых квартир.   
В соответствии с программой «Молодая семья» в текущем году 10 молодых семей реализовали возможность приобретения жилья. Сумма полученных социальных выплат составила 7,1 млн.руб., в том числе за счет краевого и федерального бюджетов  4,4 млн.руб., доля местного бюджета 2,7 млн.руб.   На 2015 год запланировано средств в сумме 3 млн.руб., из расчета 12 семей, согласно заявленного списка.
 Победителю конкурса "Лучший орган территориального местного самоуправления" квартал № 20 (руководитель ТОС Старухина) выделено  из краевого бюджета 300 тыс.руб.  По предложению жителей квартала, денежные средства направлены на строительство уличного освещения по ул. Коммунистической   на участке от ул. Серикова  до ул. Крупской.
Ежегодно депутаты законодательного собрания Краснодарского края оказывают финансовую помощь поселению для решения социально-значимых задач. Данный год не стал исключением. Депутатом Законодательного собрания Краснодарского края Галенко П.Н. выделены средства в размере 500 тыс.руб. и  произведен капитальный ремонт малого зала культурно-досугового центра г.Курганинска.  Тем самым решена давно назревшая проблема работы детских танцевальных кружков. 
Остается задача капитального ремонта самого здания ДК, а также здания ДК хутора Свобода. Уже три года мы подаем заявку на участие в программе софинансирования, 2015 год  не стал исключением, надеемся, что вопрос все таки будет решен положительно. 
В конце 2014 года мы вступили в программу по капитальному ремонту домов с  собственной долей средств  4,2 млн.руб. и общим объемом финансирования 19,8 млн.руб.  В 2015 году предстоит большая работа по реализации данной программы, планируется капитальный ремонт  11 многоквартирных домов.
  
Благоустройство.
Благоустройство – один из основных вопросов местного значения обеспечивающий комфортные условия для проживания жителей города.  Ежегодно на эти цели тратится   около трети бюджета поселения. 
На сегодня город, и особенно его центральная часть, активно развивается. Улицы, прилегающие к центральной части города превращаются в зоны деловой и коммерческой застройки.  
В целях создания единого градостроительного стиля все объекты рассматриваются  и утверждаются Градостроительным Советом.  Ведется индивидуальная работа с застройщиками и особенно проектировщиками по разработке проектов с учетом их расположения, привязке к местности и  выполнения благоустройства в едином стиле.
В целях приведения центральной части города к единому архитектурному облику разработан и утвержден проект планировки территории.  Этот проект положен в основу нашей работы по благоустройству и с  2010 года началась его  поэтапная  реализация.  Строительство  пешеходных зон в плиточном исполнении в желто-красной цветовой гамме, единообразные элементы благоустройства, малые архитектурные формы, фонарное освещение и конечно озеленение.
Одними из первых объектов стали:  казачий парк и территория, прилегающая  к культурно-досуговому центру и городскому историческому музею. Обновленный памятник, подсветка, фонарное освещение, озеленение.
В 2011-2012 годах осуществлялись работы по благоустройству улицы Коммунистической, так называемой нашей «Набережной». Расчистка русла, берегоукрепление, перенос линий электропередач, устройство тротуарного покрытия,  установка освещения, лавочек, урн, обустройство клумб, озеленение территории. На экране вы видите, как поэтапно велись работы и как много  сделано.  
Продолжением «Набережной» стала пешеходная зона по ул.Калинина переходящая на центральную площадь города, далее благоустройство территории, прилегающей к Новогодней елке и пешеходная зона к спортивному комплексу "Старт".
 В 2013 году произведена реконструкция пешеходной зоны в районе Почты, произведено  строительство  пешеходной зоны и зоны отдыха в районе банка Уралсиб и кинотеатра, а также по  улице  Первомайской, прилегающей к городскому парку.
В 2014 году в целях обустройства и расширения парковой зоны в центральной части города  осуществлен грандиозный и дорогостоящий проект по реконструкции территории, прилегающей к  историческому музею, центральной площади   и мемориальному комплексу «Ника».   Общая стоимость работ 5,5 млн.рублей.
Проект реконструкции и то, что сегодня получилось,  вы видите сейчас  на экране.  Центральная аллея, разделенная зеленой зоной,  фонарное освещение, две боковые аллеи, которые будто лучами сходятся к мемориалу. На территории прилегающей к историческому музею  смонтирована выставочная площадка военной техники. На другой стороне аллеи планируется в дальнейшем установка районной доски почета.
Начато озеленение и оформление клумб на данной территории.  Проходящий в сентябре праздник города, показал живой интерес  и восхищенные отзывы населения о том, что сделано.  В День города аллея превратилась в экспозицию живых скульптур   и  место массовых гуляний. 
Произведенная реконструкция пешеходной зоны потребовала изменения организации заезда к учреждениям: Сельхозуправлению, Россельхозбанку, РКЦ и другим.  В связи с этим  выполнены работы по благоустройству территории, строительство проезда к зданию расположенному по ул. Ленина, 35, его асфальтирование.
В ноябре  2014 года на территории поселения состоялось краевое зональное совещание по теме: «Создание единого архитектурного облика поселения, создание условий для массового отдыха жителей  и организация обустройства мест массового отдыха», на котором присутствовал вице-губернатор, директор департамента внутренней политики Краснодарского края  Свеженец Владимир Павлович и главы поселений 4 районов,  всего 98 человек.   Дана высокая оценка нашей работы и поставлены новые задачи на будущее.
В целях обеспечения удобного и комфортного проживания жителей города большое внимание уделяется строительству и содержанию дорог и тротуаров, расширению сети уличного освещения, строительству  спортивных и детских игровых площадок. 
Так, за счет собственных средств 6,5 млн.руб. в области дорожного хозяйства в истекшем году  построено три новых тротуара:
- по улице Энгельса на участке от улицы Д.Бедного до улицы Матросова,
- по ул. 12 Декабря от ул. Ленина до ул. Набережная,
- по ул. Кавказской от ул. Островского до ул. Кирова.
Силами  муниципального унитарного предприятия "Благоустройство" выполнены работы по строительству трех новых гравийных дорог на хуторе Красное поле, где предоставлены участки многодетным семьям. 
На условиях софинансирования с жителями произведено асфальтирование участков дорог по улицам: Мостовой, Огородной, З.Боровиковой. Такое эффективное взаимодействие на условиях софинансирования с жителями рассматривается, как экономически выгодное приоритетное направление в целях расширения и развития сети асфальтных дорог. 

Строительство нового современного детского сада на 280 мест по ул. Зои Боровиковой потребовало благоустройства в этой части города.   Выполнены работы по асфальтированию подъездной дороги, устройство уличного освещения  по ул. 12 Декабря и въезда на ул. Зои Боровиковой. В целях обеспечения безопасности движения построен светофорный объект на перекрестке улиц 12 Декабря и Ленина, общая стоимость работ составила 980тыс.руб. 
На текущее содержание дорог поселения израсходовано 4 млн.руб, в том числе 1 млн.руб. на зимнее содержание дорог.  Силами МУП "Благоустройство" проводился текущий ремонт дорог с добавлением нового материала, исправление профиля дорог без добавления материала  и ямочный ремонт на 37 участках улиц города.  Все эти работы выполнялись в соответствии с заявками и обращениями жителей города. 
Выполнено работ по  обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского поселения на сумму 2,5 млн.руб. Это  установка и ремонт дорожных знаков, нанесение дорожной разметки, в том числе  пешеходных зон,  контроль и ремонт светофорных объектов.  

Расходы по уличному освещению и его техническому обслуживанию в 2014 году составили  8,9 млн.руб. В целях расширения уличного освещения в 2014 году построено три новых участка линий по ул. З.Боровиковой, 12 Декабря и Коммунистическая.  Объем финансирования 1,4 млн.руб.
Две новые детские игровые площадки  построены по просьбе жителей  на улице Свердлова и улице З.Боровиковой.
Не могу не сказать о том, что в настоящее время уделяется большое внимание формированию эталонных зон обеспечивающих доступ маломобильных граждан к социально-значимым объектам.  В этой связи все пешеходные зоны оборудованы пандусами с учетом норм и требований  законодательства. Аналогичные требования предъявляются и ко всем строящимся и действующим объектам. 
В ходе выполнения работ по благоустройству  и озеленению города высажено 57,4 тысяч корней цветов,  85 саженцев лиственных и хвойных деревьев и 2240 кустарников. На озеленение территории, полив, покос и уход из бюджета потрачено 3,9 млн.руб.
На протяжении всего  года производились работы по обустройству мест массового отдыха, праздничных мероприятий такие как: 1 и 9 Мая, «День урожая», «День независимости», ярмарки и другие.  Ярко и интересно  прошли праздничные мероприятия, посвященные юбилейному "Дню района" и "Дню города". Нас радует, что бизнес оказывает помощь и поддержку в организации этих мероприятий. Благотворительную помощь оказали 48 предприятий и индивидуальных предпринимателей. 
На территории города ежедневно производиться уборка улиц, площадей, тротуаров, сбор и вывоз мусора,  а также уборка и полив газонов, парковых зон, которые с каждым годом расширяются. Ведется сбор и вывоз бытовых отходов, мусора с остановок, детских площадок и расчистка стихийных свалок.  Обустройство мест массового отдыха и чистота города обошлись казне в 9,9 млн. руб.  
Чистота города - это вопрос который очень беспокоит нас. Похоже только рублем и применением административных санкций  можно бороться с людьми, которые вывозят мусор в посадки, на Лабу, да и просто на окраины города.  Поверьте, очень жалко тратить деньги на расчистку несанкционированых свалок, тогда как можно их потратить  на благоустройство территории.

На содержание мест захоронения в поселении израсходовано 985 тыс. рублей.  Производится уборка территории городского кладбища, нарезка и отсыпка дорог.
Для обеспечения работы муниципального предприятия "Благоустройство" израсходовано 2 млн.руб. на приобретение спецтехники-комбинированной дорожной машины. Кроме того, предприятие самостоятельно за счет собственных источников при минимальных вложениях приобрело 2 единицы техники, бывшей в употреблении, привели ее в рабочее состояние и активно используют в работе.
ГО  и  ЧС. 
В целях организации мероприятий по предупреждению  и ликвидации последствий чрезвычайных  ситуаций выполнены аварийно-восстановительные работы по берегоукреплению реки Лаба в между улицами Горького и ул.Крупской на сумму 939 тыс.рублей.
За счет средств федерального бюджета подрядчиком Армавирским ДТК   выполнены  аварийно-спасательные работы берегоукрепительных сооружений, поврежденных в результате чрезвычайной ситуации 26 мая 2014 года на реке Лаба  на общую сумму 21,8 млн.руб.
В период майского подтопления за счет подъема грунтовых вод выполнены аварийно-спасательные работы по рытью и очистке кюветов, отводных каналов, устройству водопропускных труб и отводу воды на сумму более 900 тыс.рублей.
В целях создания на территории поселения системы экстренного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации  обеспечена работа акустических устройств звукового оповещения.
На содержание и организацию деятельности аварийно-спасательной службы направлено 3,2 млн.рублей.
Все мероприятия по осуществлению полномочий  в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляются в тесном взаимодействии  с районными службами ГО и ЧС.
      Социальная политика. 
Администрацией Курганинского городского поселения на постоянной основе оказывается поддержка общественных организаций  ветеранов и инвалидов.  За 2014 год на данные цели выделено  263 тыс.рублей.  Двоим ветеранам войны оказана материальная помощь в целях улучшения жилищных условий.  52 участника Великой Отечественной войны, поздравлены с юбилейными днями рождения  90 и 95 лет, вручены приветственные адреса Президента РФ.  
В поселении принята ведомственная целевая программа «О предоставлении адресной помощи гражданам Курганинского городского поселения попавшим в трудную жизненную ситуацию». В соответствии с данной программой  оказана материальная помощь  на лечение 8 человекам, четырем многодетным и малообеспеченным семьям, трем семьям пострадавшим от пожара, малообеспеченным жителям многоквартирного дома по ул. Кавказская 5 для замены газового отопительного котла.
В целях  социальной поддержки граждан реализуется ведомственная целевая программа по бесплатному зубопротезированию отдельным категориям граждан на сумму 960 тыс.руб.  Ежегодно такие услуги получают около  120 жителей поселения.
На трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет  ежегодно выделяется 400 тыс.руб. В прошлом году трудоустроено 144 несовершеннолетних, в том числе 74, состоящих на  учете в органах системы профилактики  и находящихся в социально опасном положении.  Эта работа проводится при участии и взаимодействии районных служб и городских учреждений.

Все мы переживаем те страшные события, которые произошли и сегодня происходят на Украине.  Около трехсот  беженцев с Украины оказались на территории поселения, 36 человек прибыли централизовано из пунктов временного размещения. Проведена огромная работа в целях обеспечения людей жильем, одеждой и предметами первой необходимости.  Оказана гуманитарная помощь: продуктами питания, лекарствами, средствами гигиены. Все дети одеты и подготовлены к школе. К Новому году дети получили игрушки и сладкие подарки. Организована  помощь в оформлении регистрационных документов.  Огромная благодарность всем, кто откликнулся на эту беду: предприятиям, предпринимателям и просто жителям города, которые не остались равнодушными.  
Работа с обращениями граждан.
В администрацию города в 2014 году поступило  677 обращений,  по 359 обращениям приняты меры,  рассмотрено с выездом на место 179 обращений, всем гражданам  направлены ответы и разъяснения.
Еженедельно проводится прием жителей по личным вопросам. Всего принято  77  человек. Основные вопросы, с которыми обращаются жители – это  вопросы  социального характера, строительства и межевые споры. 
Оказана помощь  трем семьям погорельцев.   22 малоимущим семьям города и хуторов выделены дрова для отопления  домовладений.  
Правопорядок и защита прав граждан.
В  2014 году оперативная обстановка в поселении оставалась стабильной. Достигнуты позитивные результаты в обеспечении общественной безопасности и профилактике правонарушений, защите  законных прав и интересов граждан. 
В целях реализации закона Краснодарского края "Об участии граждан в охране общественного порядка"  и оказания помощи правоохранительным органам организована работа добровольной народной дружины. Все сотрудники администрации, муниципальных учреждений и представители 46 предприятий и учреждений города принимают активное участие в охране общественного порядка и реализации положений «Детского закона».  Во время рейдов контролируются объекты торговли, общественного питания и развлекательные учреждения, посещаются несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете, неблагополучные семьи, проводятся профилактические мероприятия.  
 
В Курганинском  городском поселении действует Совет профилактики. Для эффективной его работы  и оперативного решения многих вопросов в состав Совета профилактики входят специалисты центра занятости населения, миграционной службы, представители наркоконтроля, врач-нарколог, священник, городской атаман и представитель армянской диаспоры.   Всего проведено 12 заседаний,  на которых заслушано 150  человек, в том числе: 132, состоящих на профилактическом учете в ОВД по Курганинскому району, 21 несовершеннолетний, выявленный при нарушении Детского закона. Троим  оказана помощь в  оформлении документов в ФМС и трудоустройстве, по 62 направлены документы о привлечении к административной ответственности за систематическое нарушение правопорядка.
В целях выявления фактов нелегальной торговли алкогольной и наркотической продукцией в поселении действует телефон «доверия».   Поступило 39 звонков, жители города не равнодушны к данной проблеме.   Вся информация направляется в правоохранительные органы для проверки.  Подтвердилось 5 фактов торговли наркотической продукцией. 
В целях реализации мероприятий программы  «Безопасный город» действует система видеонаблюдения в центральной части города, установлено и подключено к  общую систему единой диспетчерской службы 10 видеокамер, организованы пункты работы полиции  по ул.Калинина в районе Загса и в центральном парке города.   
Культура и молодежная политика.
За счет городского бюджета содержится 4 учреждения: Культурно-досуговый центр, включающий дворец культуры г.Курганинска и х.Свободы,  Курганинский Исторический музей, молодежный центр "Радуга" и молодежное учреждение  "Полет", перечисляются межбюджетные трансферты на содержание городской библиотеки. Общая численность работников в данных учреждениях 121 человек.  Свыше 22% в общей структуре расходов бюджета (34,5 млн.руб.) идет на содержание   учреждений, которые являются активными участниками и организаторами всех городских мероприятий.
В 2014 году на развитие материально-технической базы учреждений израсходовано 1,6 млн.руб.,  это:  ремонт,  приобретение современного оборудования, компьютерной техники, мебели и оборудования для создания музейных экспозиций, эстрадные и сценические костюмы.  Ежегодно расширяются экспозиции Курганинского исторического музея, ведется научная  работа.    Курганинский исторический музей стал номинантом Всероссийского конкурса «Лучший музей года». Многочисленные гости города проявляют интерес к нашему музею и не остаются равнодушными.  Вынашивается идея восстановить первозданный вид крыше музея, которая ранее была стеклянная, это значительно преобразит  верхние залы музея.
Спорт.
Большое внимание администрацией Курганинского городского поселения уделяется развитию физической культуры и спорта, организации массовых спортивных соревнований. 
На территории  поселения функционируют 66 спортивных сооружений, в том числе 9 многофункциональных спортивных площадок.   Эффективно  работает  спортивный комплекс "Старт", построенный в рамках программы партии "Единая Россия".  Созданы прекрасные условия, поступают благодарные отзывы наших жителей.  Более тысячи человек занимаются спортом на постоянной основе, на объекте проводят занятия  три спортивные школы с охватом детей 780 человек.    
 Продолжается строительство долгожданного плавательного бассейна в 76 квартале города. 
На территории поселения работают 10 физкультурно-спортивных клубов, которые посещают более 500 молодых жителей города.   Систематически занимаются физической культурой и спортом более 10 тысяч  человек.  Постоянно проводятся соревнования  и спартакиады по различным видам спорта. Финансируются поездки наших молодых спортсменов на краевые и зональные соревнования.  На организацию и  проведение спортивных мероприятий из бюджета городского поселения израсходовано  322 тыс.руб. 
Уже второй год подарком к новогодним праздникам и школьным каникулам стала установка  открытого ледового катка. Для школьников района предусмотрено бесплатное катание в дневное время. Всего каток посетили более 10 тыс.чел.,  в том числе 6 тысяч детей на бесплатной основе. Жители города посещают каток с удовольствием. 

Работа ТОС.
На территории поселения создана и активно действует Ассоциация  территориальных органов самоуправления. Это наши активные и сознательные помощники в решении  всех поставленных  задач.   Органы территориального общественного самоуправления  участвуют в работах по благоустройству территории,  улучшению санитарного состояния, работают с населением, выявляют  неблагополучные семьи, незаконно проживающих граждан, места торговли алкоголем и наркотическими веществами, оказывают содействие в ведении похозяйственных книг, участвуют в общественных  и массовых мероприятиях.  
В 2014 году квартальными разнесено около 5 тысяч квитанций на уплату арендной платы за землю, 3 тысяч уведомлений и квитанций по уплате налогов, около 6 тысяч листовок по различной тематике.
Продолжается организация и проведение праздников улиц и кварталов.  Это интересные  и красочные мероприятия с участием наших жителей. Профессиональные коллективы артистов и детские творческие коллективы учреждений культуры радуют жителей праздничным концертом и игровыми программами для детей.   В 2014 году проведено 7 праздников, охватывающие жителей 9 кварталов города. В мероприятиях приняли участие свыше 400 человек.
В краевом конкурсе «Лучший территориальный орган самоуправления»  ТОС № 20 квартальная  Старухина Елена Ивановна  заняла почетное второе место. 
Мы говорим спасибо всем нашим квартальным за их беспокойный труд.

Задачи на 2015 год.

Начался новый год. Утвержден бюджет.  Поставлены новые цели и задачи.  Мы намерены участвовать во всех ранее заявленных программах софинансирования - это и ремонт дорог, и развитие систем уличного освещения, капитальный ремонт домов, обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой, газификация, молодая семья.  Намечены работы по благоустройству города.  

Требует расчистки и благоустройства водоем в центральной части города. Это место могло бы стать прекрасной парковой зоной.  В преддверии 70-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне хотелось бы начать благоустройство Парка 65-летия Победы.  

Надеемся, что все наши планы найдут поддержку и одобрение депутатов Курганинского городского поселения, главы Курганинского района, депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края и жителей нашего города.

Подводя итоги работы администрации Курганинского городского поселения   и  моей лично,  как главы, хочу отметить,  что  много сделано, но и  планы на будущее большие. Задача работать и воплощать их в жизнь.
Вся эта работа не возможна без активного участия жителей поселения, депутатов, представителей территориального общественного самоуправления, руководителей предприятий, учреждений и организаций, индивидуальных предпринимателей, общественности и активной помощи главы муниципального образования Курганинский район Ивченко Владимира Алексеевича. Ну и конечно особая благодарность администрации Краснодарского края и лично губернатору Александру Николаевичу Ткачеву за помощь поселению в виде целевых программ.
Хочу выразить надежду на дальнейшее  сотрудничество в целях решения задач, направленных на повышение благосостояния населения и улучшение условий жизни граждан. 
