О возможности проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме заочного голосования с использованием 
 системы ГИС ЖКХ

Федеральным законом от  25 мая 2020 года № 156-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено право собственников помещения в многоквартирных домах на проведение общего собрания в форме заочного голосования с использованием государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).
В настоящее время в ГИС ЖКХ возможность проведения общего собрания собственников жилья (далее – ОСС) с использованием системы реализована в полном объеме.
На портале ГИС ЖКХ (https://dom.gosuslugi.ru/) в разделе «Обучающие материалы» > «Видео ГИС ЖКХ», а также на  канале ГИС ЖКХ по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=O0O_YaFRPIA  оператором Системы размещена запись вебинара на тему «Проведение первого ОСС в заочной форме с использованием ГИС ЖКХ», с которой возможно ознакомиться всем желающим самостоятельно.
