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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА


Проект планировки территории, расположенной в городе Курганинске, ограниченной улицами Привокзальной — Розы Люксембург — съездом к железной дороге филиала ОАО «РЖД» Белореченской дистанции пути — территорией ПК «Заготпром» выполнен на основании постановления администрации Курганинского городского поселения Курганинского района «О подготовке проекта планировки и проекта межевания части территории, расположенной в городе Курганинске, ограниченной улицами Привокзальной — Р. Люксембург — съездом к железной дороге филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги» Белореченской дистанции пути — территорией производственного кооператива «Заготпром» от 23.07.2014г. № 461. и заявления Демочка Вадима Алексеевича в лице Разина Валерия Юрьевича, действующего на основании доверенности от 24.06.2014г., от 02.09.2014г. № 404.


Данный проект разработан в соответствии с требованиями:


1. «Правил землепользования и застройки Курганинского городского поселения Курганинского района Краснодарского края», утвержденных решением Совета Курганинского городского поселения Курганинского района от 18 апреля 2013 года № 363 (с внесением изменений от 17 марта 2014 года № 427).


2. Генерального плана Курганинского городского поселения Краснодарского края, утверждённого решением Совета Курганинского городского поселения Курганинского района от 16 декабря 2010 года № 163;


3. СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство, планировка и застройка городских и сельских поселений», утвержденных постановлением Государственного строительного комитета СССР от 16 мая 1989 года N 78;


4. Градостроительного кодекса РФ;


5. Нормативами градостроительного проектирования Краснодарского края, утвержденных постановлением Законодательного Собрания Краснодарского края от 24.06.2009г. № 1381-17.


Целью подготовки проекта планировки является обеспечение устойчивого развития и рационального использования территории, выделение элементов планировочной структуры, установление параметров их развития. 

1. Характеристика использования территории


Планируемая территория расположена в центральной части города Курганинска в кадастровом квартале 23:16:0601197, границами которой являются:

с северо-запада — земли общего пользования, улица Розы Люксембург;

с востока — территория ПК «Заготпром»;

с юго-запада — земельные участки по ул. Розы Люксембург, 5, 7, 9, 13, 15.


Проект планировки охватывает территорию площадью 0,5га. В настоящее время планируемая территория представляет собой земли общего пользования свободные от застройки.

2. Технико-экономические показатели


Район строительства характеризуется следующими климатическими условиями:

- Климатический район — III Б.

- Господствующие ветры - восточное и северо-восточное в холодное время года, западное — в теплое.

- Температура воздуха: среднегодовая - +10,4°С, минимальная - -32°С, максимальная - +42°С.

- Ветровая нагрузка — 55 кг/м2.

- Снеговая нагрузка — 70 кг/м2.

- Глубина промерзания грунтов — 0,8м.

- Сейсмичность района строительства — 7 баллов.

3. Основные направления градостроительного развития территории


В соответствии с градостроительным зонированием города Курганинска планируемая территория расположена в зоне индивидуальной жилой застройки (Ж-1). Одним из основных видов разрешенного использования недвижимости вышеуказанной зоны являются магазины общей площадью до 100кв.м.,                       а в условно разрешенные виды разрешенного использования недвижимости в том числе: магазины общей площадью до 400кв.м.; парковки перед объектами обслуживающих и коммерческих видов использования; киоски, лоточная торговля, временные павильоны розничной торговли и обслуживания.


Архитектурно-планировочные решения определяются следующими положениями:

· установление красных линий;

· установление границ зон планируемого размещения объектов;

· организация рационального использования территории путем формирования земельных участков;

· организация улично-дорожной сети с устройством тротуаров;

· благоустройство территории.


Местоположение красных линий определено с учетом границ существующих земельных участков, рельефа местности и размещением транспортной инфраструктуры. Проектируемые красные линии закоординированы в местной системе координат 23 (МСК-23) и приведены ниже в таблице 1.

Таблица 1

№ точек
Х
Y

1
463848.31
2268310.45

2
463856.18
2268332.55

3
463924.59
2268415.99


В проекте планировки выделены следующие зоны размещения объектов:


- торговли;


- инженерной инфраструктуры.


Зоны с особыми условиями использования на планируемой терри​тории представляют собой санитарно-защитную зону предприятий и шумовую зону железной дороги. Проектируемые земельные участки и предлагаемый земельный участок не входят в границы вышеуказанных зон. Градостроительных ограничений планируемой территории нет.


В состав настоящего проекта планировки территории входит проект межевания, отображающий земельные участки, стоящие на кадастровом учете и проектируемые земельные участки. В проекте предложены к формированию                  3 земельных участка для размещения объектов торговли площадями 347кв.м,                484кв.м., 578кв.м., и земельный участок для размещения трансформаторной подстанции на перспективу площадью 9кв.м.

4. Транспортное обслуживание и улично-дорожная сеть


Транспортное обслуживание территории осуществляется по существующим улицам Р. Люксембург, Привокзальной и Сочинской.


В проекте планировке запроектирована реконструкция части улицы Розы Люксембург с расширением проезжей части до 6м в асфальтобетонном исполнении. Для транспортного обслуживания существующей застройки предусматривается подъезд шириной проезжей части дороги - 4,5м с асфальтобетонным покрытием, к проектируемым участкам организованы подъезды шириной 3,5м. Радиусы закруглений дорог равны 5м. Вдоль проезжей части дороги улицы Розы Люксембург организован тротуар шириной 1,5м. Покрытие тротуара предлагается из асфальтобетона приподнятым на 15см над уровнем дорог.


На планируемой территории размещаются открытые парковки для временного хранения автомашин. Для обеспечения безопасного движения пешеходов проектом предусмотрен пешеходный переход.


5. Благоустройство


Планируемая территория озеленяется посевом газонной травы, цветов, посадкой деревьев и кустарников. Вырубка деревьев осуществляется по согласованию с администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района.


Благоустройство территории прилегающей к объектам торговли выполнить отдельным проектом.

6. Вертикальная планировка и инженерная подготовка территории


Планируемая территория характеризуется относительно спокойным рельефом с уклоном к северо-западу. Абсолютные отметки земли колеблются от 159.65 до 160.16.


Инженерная подготовка территории представляет собой комплекс мероприятий, обеспечивающих создание благоприятных условий для строительства и эксплуатации зданий, прокладки улиц, инженерных сетей с учетом экологических требований. В комплекс мероприятий по инженерной подготовке планируемой территории входят:


- расчистка территории: вырубка зеленых насаждений, попадающих на территорию проектируемых зданий, корчевание пней, пересадка зеленых насаждений в целях их дальнейшего использования, защита от повреждений отдельно стоящих деревьев, попадающих в зону производства работ;


- срезка плодородного слоя почвы с учетом последующего использования для озеленения;


- вертикальная планировка поверхности земли, обеспечивающая наиболее целесообразные и экономичные условия для посадки зданий и сооружений, отвод дождевых и талых вод, создание необходимых уклонов по улицам и дорогам для движения автомобилей и пешеходов, а также для прокладки безнапорных инженерных сетей.


7. Инженерное обеспечение территории


Планируемая территория обеспечена централизованными инженерными сетями газопровода, электроснабжения, телефонизации. Существующая линия связи подлежит переносу, ВЛ-10кВ, ВЛ-0,4кВ совместного подвеса подлежат переносу. В данном проекте предусмотрен перенос трансформаторной подстанции, расположенной за границами красных линий, на перспективу. 


Теплоснабжение предполагаемых объектов предполагается от бытовых            газовых котлов.


В проекте определено ориентировочное расположение сетей водопровода, линии связи, ВЛ-10кВ, ВЛ-0,4кВ совместного подвеса, ВЛ-0,4кВ.


Обеспечение объектов инженерной инфраструктурой выполняется                согласно технических условий, предоставленных эксплуатирующими                             организациями, а так же требованиями строительного и охранного нормирования.


Подключение инженерных сетей к проектируемым объектам выполняется отдельным проектом.

